



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 51/470 /2014

Wrocław, dnia 12.08.2014 r.

## INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania na: „*Dostawa sprzętu informatycznego*”

### Pytanie nr 1 - dotyczy projektu Umowy § 6 punkt 8

Zamawiający zapisał: „*Zmiana osób wymienionych w ustępie 5 niniejszego paragrafu nie wymaga formy aneksu*”.

Czy w związku z brakiem punktów 5 i 6 w ramach § 6 wnosimy o ich dopisanie lub zmianę numeracji kolejnych następujących po punkcie 4.

**Odpowiedź:** Zamawiający koryguje omyłkę w numeracji Projektu Umowy. Paragraf 6 powinien posiadać następującą numerację:

1. \*) *Wykonawca oświadcza, że przedmiot umowy określony w zadaniach nr 5, 6, 7, 8, 9, 10 objęty jest 36 - miesięczną gwarancją producenta liczoną od daty odbioru przedmiotu umowy (NBD serwis u Zamawiającego)*
2. \*) *Wykonawca oświadcza, że przedmiot umowy określony w zadaniach nr 1, 2, 3, 4, 11, 12, 13 objęty jest ..... - miesięczną gwarancją liczoną od daty odbioru przedmiotu umowy zgodnie ze wskazaniami producenta.*  
\*) *niepotrzebne skreślić*
3. *Wykonawca w okresie gwarancji zobowiązuje się nieodpłatnie do :*
  - 1) *przeprowadzenie nieodpłatnych przeglądów serwisowych przedmiotu zamówienia, zgodnie ze wskazaniami producenta, nie rzadziej niż raz na 12 miesięcy, (tzn. minimum trzy przeglądy w okresie trwania gwarancji) przy czym ostatni serwis powinien zostać przeprowadzony najpóźniej 3 miesiące po dacie wygaśnięcia okresu gwarancyjnego (dotyczy zadań nr 5, 6, 7, 8, 9, 10),*
  - 2) *wymianę przedmiotu umowy na nowy w przypadku 5 awarii powodujących przestój sprzętu przez okres 48 godzin w okresie jednego roku trwania gwarancji (dotyczy zadań nr 5, 6, 7, 8, 9, 10)*
  - 3) *przeprowadzenia przeglądów serwisowych sprzętu informatycznego określonego w zadaniach 1, 2, 3, 4, 11, 12, 13 zgodnie ze wskazaniami producenta, o ile sprzęt tego wymaga oraz przestrzegania terminowości ich wykonywania.*
4. *W przypadku konieczności wymiany przedmiotu umowy w okresie gwarancji, gwarancja jest wznawiana.*
5. *Serwis sprzętu komputerowego w ramach niniejszej umowy będzie realizowany przez podmiot upoważniony przez wytwórcę lub autoryzowanego przedstawiciela do wykonywania tych czynności przez uprawnione osoby wymienione poniżej:*
  - 1) .....

- 2) .....
6. Zmiana osób wymienionych w ustępie 5 niniejszego paragrafu nie wymaga formy aneksu.
7. Zamawiający zobowiązuje się do zgłaszania napraw przedmiotu umowy telefonicznie i potwierdzenia zgłoszenia faksem na adres serwisu gwarancyjnego Wykonawcy w .....tel. ....fax. ....

Pytanie nr 2 - dotyczy projektu Umowy § 5

Zamawiający w projekcie umowy „Wynagrodzenie Wykonawcy” umieścił tylko jedno pole przewidziane na wyodrębnione zadania. Czy jeśli Wykonawca weźmie udział i zdobędzie zamówienie na więcej niż jednym zadaniu to na każde z zadań Zamawiający przewiduje podpisanie odrębnych umów?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie przewiduje podpisywania odrębnych umów na poszczególne zadania. Załączony Projekt umowy dotyczy wszystkich zadań. Pole na wyodrębnione zadania zostaje powielone.

Pytanie nr 3 - dotyczy zadania nr 11

Zamawiający wymaga zintegrowanej karty sieciowej z obsługą ASF 1.03 i 2.0. Czy jako równoważną Zamawiający dopuści kartę z obsługą ASF 2.0 i wyższych według definicji DMTF?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza kartę z obsługą ASF 2.0 i wyższych według definicji DMTF.

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

DYREKTOR SZPITALA

prof. dr hab. Wojciech Witkiewicz

(3)